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Σήμερα 7 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2022 ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 17.00, κατόπιν νομίμου και εμπροθέσμου προσκλήσεως η οποία κοινοποιήθηκε νόμιμα, συνήλθαν 

σε συνεδρίαση μέσω ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου (Δ.Σ.) της Ε.Ο.Π.Α. για να συζητήσουν και να πάρουν αποφάσεις στα παρακάτω 
θέματα ημερησίας διατάξεως:. 
 

1. Ενημέρωση επί θεμάτων από τον Πρόεδρο του Δ.Σ. και συζήτηση επί αυτών: Α. Γενικά, Β. Οικονομικά. 
2. Έγκριση αποφάσεων Εκτελεστικής Επιτροπής. 
3. Ενημέρωση για τις αθλητικές διοργανώσεις – Πρωταθλήματα της Ε.Ο.Π.Α. και λήψη αποφάσεων επί αυτών. 
4. Ενημέρωση για την απόφαση της Εθνικής Αρχής Διαφάνειας μετά τον έλεγχο που διενεργήθηκε στην Ε.Ο.Π.Α. 
5. Λήψη αποφάσεων σχετικά με τις ανώνυμες καταγγελίες κατά της Ε.Ο.Π.Α. 
6. Λήψη αποφάσεων για τον προπονητή Κ. Ε.  
7. Διάφορα θέματα. 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΠΑΠΑΤΖΑΝΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΠΑΛΙΑΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΜΑΒΟΛΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΑΛΤΕΖΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 

ΜΑΡΟΥΔΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ, ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ, ΓΚΙΟΥΛΕΚΑΣ ΘΩΜΑΣ, ΜΠΑΖΙΜΑ ΣΩΤΗΡΙΑ, και ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ. 
 

ΑΠΟΝΤΕΣ: ΜΟΥΡΤΖΑΝΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ και ΝΑΚΑΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ.  
 

  Αφού σύμφωνα με το Καταστατικό διαπιστώθηκε απαρτία με παρόντες 11 και απόντες 2, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κήρυξε την έναρξη των εργασιών της 
συνεδρίασης.  
 

ΘΕΜΑ 1ο: «Ενημέρωση επί θεμάτων από τον Πρόεδρο του Δ.Σ. και συζήτηση επί αυτών: Α. Γενικά, Β. Οικονομικά». 
Α. ΓΕΝΙΚΑ: 
  Δεν υπάρχει θέμα προς συζήτηση. 
Β. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ: 
  Ο Πρόεδρος ξεκινά την ενημέρωση με τη επιστολή που λάβαμε από την Διεύθυνση Οικονομικού του Ο.Α.Κ.Α., η οποία 
αναφερόταν σε οφειλή της Ομοσπονδίας μας προς το Ο.Α.Κ.Α., ύψους δεκατεσσάρων χιλιάδων, οκτακοσίων ενενήντα έξι και 
ογδόντα οκτώ € (14.896,88) και μας καλεί εντός δεκαπέντε (15) ημερών από τη λήψη της επιστολής, να εξοφληθεί η οφειλή. 
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Επίσης μας γνωστοποιούν μέσω της επιστολής ότι εάν δεν προχωρήσουμε στην εξόφληση, θα προχωρήσουν σε ενέργειες για την 
είσπραξη της οφειλής. Ο Πρόεδρος συνεχίζει και ενημερώνει το Σώμα ότι η οφειλή αυτή αφορά ενοίκια προς το Ο.Α.Κ.Α. όταν ήταν 
τα γραφεία της Ομοσπονδίας εκεί και συγκεκριμένα την χρονική περίοδο 2005 έως 2010. Έχουμε απευθυνθεί για το θέμα στο 
νομικό της Ομοσπονδίας κ. Νικόπουλο και περιμένουμε τη νομική του άποψη και τις συμβουλές του επί αυτού. 
  Ο Ταμίας κ. Μαλτέζος ενημερώνει το Σώμα ότι υπάρχει ένα αίτημα από το Σωματείο – μέλος της Ε.Ο.Π.Α. «Α.Σ. ΠΥΓΜΗ 
ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ», με το οποίο ζητά να απαλλαγεί από την ετήσια συνδρομή για το 2022, λόγω της ζημιάς που έχει υποστεί τον 
τελευταίο ενάμιση χρόνο από τον σεισμό του Σεπτεμβρίου 2021, ο οποίος σεισμός είχε επίκεντρο το Αρκαλοχώρι. Αποφασίστηκε 
ομόφωνα να απαλλαγεί το προαναφερόμενο Σωματείο – μέλος της Ομοσπονδίας από την ετήσια συνδρομή του έτους 2022. 
    
ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση αποφάσεων Εκτελεστικής Επιτροπής». 
  Δεν υπάρχει απόφαση προς έγκριση. 
 

ΘΕΜΑ 3ο: «Ενημέρωση για τις αθλητικές διοργανώσεις – Πρωταθλήματα της Ε.Ο.Π.Α. και λήψη αποφάσεων επί 
αυτών». 
  Ενημερώνει ο Ταμίας για το αίτημα του Σωματείου – μέλους της Ε.Ο.Π.Α. «Γ.Α.Σ. ΟΛΥΜΠΙΟΣ» (τηλεφωνικά από τον προπονητή 
του κ. Τ. Ι.), το οποίο επανέρχεται σχετικά με τα έξοδα στο Διασυλλογικό «Δ΄ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ 2022» και ζητά από την Ομοσπονδία 
να καλύψει δαπάνη για την αγορά μεγαλύτερου αριθμού κυπέλλων. Αποφασίζεται ομόφωνα η Ε.Ο.Π.Α. να καλύψει ακριβώς ότι 
καλύπτει σε παρόμοιους αγώνες στην επαρχία (μετάλλια, έντυπα έπαθλα, μετακίνηση, διαμονή και διατροφή στελεχών της 
Ομοσπονδίας, ιατρό, καθαριότητα γηπέδου, αποζημίωση και κίνηση Ελλανοδικών), καθώς επίσης προς το προαναφερόμενο 
Σωματείο το οποίο βοηθάει στην διοργάνωση, χορηγία από την Ομοσπονδία που καθορίζεται στο ένα (1) € για κάθε συμμετοχή 
στους αγώνες, ήτοι εάν το σύνολο των συμμετοχών είναι διακόσιες (200), τότε θα αποδίδεται στο Σωματείο το ποσό των διακοσίων 
(200) €. Το ποσό θα αποδίδεται κατόπιν της εκκαθάρισης του Πρωταθλήματος, με κατάθεση στον Τραπεζικό λογαριασμό του 
Σωματείου, αφού έχει εκδώσει και παραδώσει αυτό αντίστοιχο παραστατικό (Γραμμάτιο Είσπραξης). Γενικά στα Πρωταθλήματα τα 
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οποία συνδιοργανώνονται με Σωματεία – μέλη μας,  θα εκτιμάται κατά περίπτωση ο τρόπος ανταποδοτικότητας εν είδη χορηγίας 
προς αυτά, ανάλογα με τα δεδομένα της διοργάνωσης.    
 

ΘΕΜΑ 4ο: «Ενημέρωση για την απόφαση της Εθνικής Αρχής Διαφάνειας μετά τον έλεγχο που διενεργήθηκε στην 
Ε.Ο.Π.Α.».   
  Διαβάζεται το πόρισμα της Εθνικής Αρχής Διαφάνειας (Αριθμ. Πρωτ. Ε.Ο.Π.Α. 2839_2022), το οποίο είναι το αποτέλεσμα του 
ελέγχου που διενεργήθηκε από την Ε.Α.Δ. στην Ε.Ο.Π.Α., μετά τις ανώνυμες καταγγελίες κατά αυτής, κατά της λειτουργίας της, 
κατά των μελών του Δ.Σ. και κατά των στελεχών της.  
 

ΘΕΜΑ 5ο: «Λήψη αποφάσεων σχετικά με τις ανώνυμες καταγγελίες κατά της Ε.Ο.Π.Α.». 
  Αποφασίζεται ομόφωνα να κατατεθεί μήνυση κατά αγνώστων. Επίσης αποφασίζεται ομόφωνα να αποσταλεί προς πάντες το 
Δελτίο Τύπου (διαβάζεται στα μέλη), όπως ακριβώς έχει ετοιμαστεί και εγκριθεί και από το νομικό της Ομοσπονδίας.     
 

ΘΕΜΑ 6ο: «Λήψη αποφάσεων για τον προπονητή Κ. Ε.». 
  Αποφασίζεται ομόφωνα να πραγματοποιηθούν οι ενέργειες που θα υποδειχτούν από το νομικό της Ομοσπονδίας, σύμφωνα 
πάντα με τα όσα απορρέουν από τα Καταστατικά και τους Κανονισμούς της Π.Ο.Π.Α. και της Ε.Ο.Π.Α. 
 

ΘΕΜΑ 7ο: «Διάφορα θέματα». 
  Μη υπάρχοντος άλλου θέματος για συζήτηση ο Πρόεδρος κήρυξε τη λήξη της συνεδρίασης, ο δε Γεν. Γραμματέας κ. 
Κωνσταντίνος Δαμαβολίτης διάβασε στα παρόντα μέλη του Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α. το παρόν Πρακτικό, άπαντα συμφώνησαν 
ομόφωνα και σε πίστωση των προαναφερόμενων υπέγραψαν αυτό. 
 

Για το Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α. 
                              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                    Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
                    ΠΑΝ. Ν. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ                                                               ΚΩΝΣΤ. ΕΜΜ. ΔΑΜΑΒΟΛΙΤΗΣ 
                      


